

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
підготовки здобувачів вищої освіти
за спеціальністю 081 «Право» освітнього ступеня «Магістр»
Юридичного факультету Національного авіаційного університету

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, а також з урахуванням положень Закону України «Про вищу освіту». Основний фокус освітньо-професійної програми спрямовано на здобуття спеціальної освіти та здійснення підготовки в сфері юриспруденції, формування професійної правосвідомості, сприйняття сучасних тенденцій розвитку права в умовах глобалізації та євроінтеграційних процесів.

Освітньо-професійна програма та усі її складові є логічно структурованими, завдяки чому студенти Юридичного факультету можуть оволодіти необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками, які стануть запорукою успішного працевлаштування. Посилаючись на змістовне наповнення програми, виникає підґрунтя щодо здатності повноцінного формування соціально-гуманітарної ерудованості з правових та етичних питань, набуття дослідницьких навичок, комунікативних здібностей, застосування нормативно-правових актів в конкретних сферах юриспруденції, здійснення юридичного аналізу, удосконалення вмінь професійної самоорганізації та засвоєння досвіду використання інформаційних технологій з метою генерування нових ідей та інтегрування необхідних знань при розв'язанні складних правових завдань.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Правознавство» правильно побудований та повністю відповідає завданням рецензованої програми. Структурні та змістові складові розроблені відповідно до основних критеріїв якості вищої освіти. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, виконання курсових проектів проходження

практики та перелік компонентів освітньо-професійної програми в цілому покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Правознавство» відповідає вимогам до освітньо-професійних програм підготовки магістрів з даної спеціальності. Її актуальність та необхідність підкреслюється активною трансформацією юридичної освіти в Україні й потребою у підготовці кваліфікованих правників.

Рецензент:

Заступник Голови Державної
авіаційної служби України



Ігор ЗЕЛІНСЬКИЙ